
Referat af bestyrelsesmøde i EnøLejrens Venneforening mandag 03.02.25: 

 

Til stede: Claus Ditlev Larsen, Marianne Andersen, Torben Landler, Henning Pedersen, Tove 
Alstrup, Signe Pedersen, Kim Christoffersen, Solvejg Mathiassen, Lars Leth Buhl. 

 

 

1: Valg af ordstyrer / referent: Marianne valgt som ordstyrer – Lars som referent. 

2: Godkendelse af dagsorden: Dagsorden godkendt. 

3: Godkendelse af referat fra sidst: Referat godkendt. 

4: Nyt fra formanden:  

- Claus har talt med Bo og Rasmus – om billeder til fjernsynsrummet. 
- Claus har talt med Ib og Rasmus – om flis til lejrens gangveje. 

5: Status økonomi:  

- Solvejg fremlagde detaljeret regnskab. 
- Vi har kr. 11.116,36 på konti – kr. 10.892,03 fra fonde og kr. 136,94 til drift. 
- Mobilepay er blevet økonomisk medgørligt – og Solvejg forsøger at oprette en konto. 

6: Evaluering af vinterfrokost (kort): 

- God stemning og godt afviklet. 
- Vi fortsætter traditionen – og næste gang bliver søndag 25.01.26 (med forbehold for 

vintervejr). 

7: Etablering af årshjul – herunder planlægning af foredrag: 

- Claus har udarbejdet og fremsendt udkast til årshjul. 
- Mht til foredrag spørger vi Magnus (Heunicke) og Rasmus – og så ser vi lige tiden an. 
- Forårsfest tilføjes til årshjul i forbindelse med arbejdsdag søndag 25.05.25. 
- Sommerfest fastsættes til søndag 24.08.25. 

8: Hjemmeside – hvad gør vi?:  

- Hjemmesiden fungerer fint. 
- Vi nævner ved generalforsamlingen, at Bo tidligere har givet udtryk for, at han gerne vil 

have en ”lærling”, som kan tage over senere, til arbejdet med hjemmesiden. 



9: Vagtplan: 

- Uge7 – Lars; uge8 – Marianne; uge9 – Claus; uge10 – Kim; uge11 – Henning; uge12 – Signe; 
uge13 – Tove; uge14 – Solvejg; uge 15 – Claus; uge16 – Tove; uge17 – Torben; uge18 – 
Solvejg. 

10: Samarbejdsaftalen: 

- Tilføjelse under faciliteter: udendørs shelter. 
- Vi skal have rettet aftalens varighed. 
- Under punkt 5: ”Best. udarbejder på det sidste best.møde hvert år et foreløbigt budget, 

som sendes til Næstved Kommune (NK)”. 

11: Vedtægtsændring: 

- Under §4: ”Venneforeningen tegnes i alle økonomiske anliggender af formand + kasserer. 
- Vedtægterne renskrives. 

12: Forårsfest:  

- Som nævnt under punkt 7 afholdes forårsfesten i år i forbindelse med arbejdsdag 25.05.25. 

13: Den fremtidige bestyrelse: 

- Claus afgår som formand – men tilbyder eventuelt at bevare kontakten med kommunen. 
- Tove ønsker at udtræde af bestyrelsen – og fortsætte som suplleant. 
- Solvejg fortsætter som kasserer. 
- Lars fortsætter som sekretær og næstformand. 
- Henning og Marianne er begge på valg – og genopstiller. 
- Torben stiller op til bestyrelsen – og tilbyder sig som formandskandidat. 
- Vi fastholder systemet med områdeansvarlige: Henning som ansvarlig for værkstedet  og 

Tove og Signe som ansvarlige for køkkenet. 

14: Evt: 

- Tove køber kaffe til gen.fors. og bager en kage. Marianne medbringer fløde. 
- Vi fremsætter (på gen.fors.) ønsket om at oprette en følgegruppe i forbindelse med den 

måske kommende nationalpark i Smålandsfarvandet. 
- Forsikring: Solvejg undersøger/kontakter Arbejdsmarkedets Erhvervssikring. 


